

XV. Nemzetgazdasági Minisztérium

I. A célok meghatározása, felsorolása

A XV. Nemzetgazdasági Minisztérium (a továbbiakban: NGM) fejezet 2016. évi költségvetése a Kormányprogramban és az akciótervekben megfogalmazott célokkal összhangban került kialakításra.

Az NGM felelősségi területei az alábbiak:

- államháztartás, költségvetés,
- foglalkoztatáspolitikai, szakképzés,
- adó- és pénzügyek,
- gazdaságsszabályozás,
- európai uniós forrásokkal kapcsolatos szakágazati feladatok.

I.1. Államháztartás, költségvetés

Az államháztartásnak öt fő feladata van: allokáció (erőforrások használata), elosztás, a gazdasági egyensúly megőrzése, önfenntartás és e feladatok ellátásához szükséges jogi keret kialakítása. Az ágazat alapvető célja az államháztartás működésével kapcsolatos kormányzati politika érvényesítése. A költségvetési politika legfontosabb feladata, hogy a pénzügyi egyensúly megteremtésével elősegítse a gazdasági növekedést és a magyar állam versenyképességének javítását. A magyar állam és a hazai gazdaság egyik legnagyobb problémája az ország túlzott mértékű eladósodottsága, ami veszélyezteti a költségvetési egyensúlyt. Ezért a kormányzati gazdaságpolitika kiemelt jelentőséget tulajdonít az államadósság csökkentésének.

I.2. Foglalkoztatáspolitikai, szakképzés

I.2.1. Foglalkoztatáspolitikai

A Kormány döntése értelmében az elkövetkezendő időszakban a teljes foglalkoztatottság elérése a cél. A teljes foglalkoztatás akkor valósítható meg hosszútávon fenntartható módon, ha abban minél nagyobb arányt képvisel a versenyszféra, ha minél több új, járulékfizető munkahely jön létre, és ha azok, akik képesek és készek nyílt munkaerő-piaci feltételek mellett dolgozni, megfelelő segítséget kapnak az elhelyezkedésükhöz.

A Kormány célja, hogy növelje a közfoglalkoztatásból az elsődleges munkaerőpiacra visszalépők arányát, mindez rögzítésre került Magyarország 2015-2018-as időszakra szóló Konvergencia Programjában is. Ennek elősegítésére ki kell építeni azt a rendszert, amely a közfoglalkoztatásból a versenyszférába átvezet.

A versenyszférába átvezető foglalkoztatást elősegítő támogatások nagy része az európai uniós források – az Európai Szociális Alapból (a továbbiakban: ESZA) finanszírozott NGM szakmai irányításával megvalósuló Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) és Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program (VEKOP) – terhére valósul meg. A megvalósuló intézkedések elsősorban az álláskereső foglalkoztathatóságának fejlesztését, a munkavállalók és munkáltatók alkalmazkodóképességének javítását, valamint az aktív korú népesség munkaerő-piaci kompetenciáinak erősítését célozzák komplex eszköztárral. Kiemelt cél a fiatalok foglalkoztatásának elősegítése, munkaerő-piaci integrációjuk hatékony segítése, az Ifjúsági Garancia intézkedéscsomag előfinanszírozásával.

A munkaerő-piaci programok esetében alkalmazott Nemzeti Foglalkoztatási Alapon (a továbbiakban: NFA) keresztüli előfinanszírozási rendszert a megfelelő tervezhetőség és a rendelkezésre álló európai uniós (ESZA) források ütemes és teljes körű felhasználása érdekében továbbra is működtetni szükséges.

I.2.2. Szakképzés és felnőttképzés

Az átalakuló szakképzési intézményrendszer és fenntartói struktúra központi eleme a szakképzési centrumok megalapítása. A szakképzési centrumokba beolvadó szakképző intézmények szervezeti integrálásának kiemelt célja az erőforrások hatékony és közös tervezése és felhasználása, a helyi, regionális munkaerő-piaci igényeknek jobban megfelelő tagolt képzési struktúra kialakítása. Az új szakképzési intézménystruktúra a szakképző intézmények egymás közötti és a gazdasági partnerekkel való eredményesebb együttműködését, a gazdaság változásaihoz való rugalmasabb alkalmazkodást eredményezi.

Kiemelt figyelmet kap a szakmaszerzés államilag támogatott lehetőségeinek kiszélesítése, valamint az eredményesebb gyakorlati képzés megvalósulása érdekében a szakképző intézmények és a gazdaság szereplői közötti szorosabb kapcsolat kialakítása, továbbá a duális szakképzés lényegét jelentő, gazdálkodó szervezeteknél folyó gyakorlati képzés megerősítése.

I.3. Adó- és pénzügyek

I.3.1. Adópolitika

Az adózás a társadalom legfontosabb közpolitikai kérdései közé tartozik, hiszen minden állampolgár számára fontos, hogy a társadalom közös költségeit fedező adókat az állam milyen eloszlásban kívánja az egyes társadalmi rétegek, gazdasági csoportok vállára helyezni. Az adórendszer továbbra is támogatja a családokat, a foglalkoztatást, a gazdasági növekedést, valamint a fenntartható államháztartási gazdálkodást. A gazdaság fehéritése és az adómorál javítása szintén az NGM kiemelt feladatai közé tartozik.

Az elmúlt évek alatt kialakított növekedésbarát adórendszer fenntartása érdekében az adórendszer súlypontja továbbra is a fogyasztási-forgalmi típusú, valamint a környezet- és egészségvédelmi célú adókra helyeződik, míg a jövedelmeket terhelő adók súlya a költségvetési egyensúly megtartása mellett, a lehetőségekhez mérten, fokozatosan csökken.

A gazdasági növekedés és a feketegazdaság ellen folytatott sikeres küzdelem egy jelentősebb adócsökkentést tesz lehetővé 2016. évben. A leginkább fajsúlyos adóintézkedések, úgymint a személyi jövedelemadó kulcsának 15%-ra való csökkentése és a kétgyermekesek családi kedvezményének növelése, a munka adóterheinek további csökkenését eredményezik. A rászorulóknak fokozottabb megsegítése végett ugyanakkor csökken a sertés tökehúsok áfakulcsa. Továbbá a hitelezés bővítésének elősegítése érdekében, az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bankkal (a továbbiakban: EBRD) kötött megállapodás alapján, csökken a bankadó mértéke.

Az adóeljárással bevezetendő új megközelítés az adómorál javítását célozza és új alapokra helyezi az adózók és az adóhatóság kapcsolatrendszerét. Cél, hogy a törvénytisztelő adózókra az adóhatóság partnerként tekintsen, a hibák és az átmeneti problémák fokozottabb tolerálása, megoldásuk elősegítése révén erősítse a bizalmat és ezáltal az önkéntes jogkövetést. A jóhiszemű adózói érdek érvényesülésének előtérbe helyezése mellett azonban az adóhatóság az eddigieknél határozottabban lép fel azon adózókkal szemben, akik rosszhiszeműen és visszaeső módon kerülnek el az adófizetést.

I.3.2. Pénzügypolitika

A pénzügypolitika területén a pénzügyi közvetítőrendszer biztonságosabb és hatékonyabb működésének biztosítása továbbra is cél. Ennek érdekében fontos lépések történtek már 2015. év első hónapjaiban is. Egyrészt a végrehajtás szakaszába ért a tisztességtelenül felszámított kamatokból és árfolyamrésekből származó összegek visszatérítése, valamint a devizaalapú jelzáloghitelek forintosítása. Ennek eredményeként családok százezrei esetében eltűnik a hitelekhez kapcsolódó legjelentősebb bizonytalansági tényező, az árfolyamkockázat. Másrészt a Kormány az EBRD-vel megállapodást kötött, amelyben vállalta többek között azt, hogy a devizahitelekkel kapcsolatban további terhet nem ró a bankszektorra. Egyúttal rögzítette a

Kormány, hogy a bankadó 2016-tól fokozatosan csökken, amelynek hatásával már jelen költségvetés is számol. Végül ki kell emelni, hogy a megállapodásban leszögezte a Kormány, hogy – miután az állam részesedésszerzései által a hazai tulajdonú bankok aránya 50% fölé emelkedett – további tulajdonszerzés csak stabilitási okokból történhet, a megszerzett banki részesedéseket pedig az újraszervezést követően az állam magánbefektetőnek kívánja értékesíteni három éven belül. Összességében elmondható, hogy a Kormány és a bankrendszer közötti viszony konszolidálódása jó úton halad és a kapcsolat várhatóan tartósan kedvező marad. Magyarország pénzügyi megítélésének további javítása kiemelt prioritás. Ehhez az adósságkezelés is érdemben hozzájárul, amelynek két fő célja 2016-ban is az adósságfinanszírozás belföldi lábának erősítése a lakosság felé történő értékesítést ösztönző intézkedések által, valamint a devizaarány folytatódó csökkenése a minél nagyobb arányú forintkibocsátások révén.

I.4. Gazdaság szabályozás

I.4.1. Nemzetközi gazdasági kapcsolatok

A nemzetközi gazdasági kapcsolatok tekintetében cél az NGM hatáskörébe tartozó ágazati feladatokkal összefüggő külkapcsolati tevékenység koordinálása, a szakterületek nemzetközi tevékenységének szakmai és relációs szempontú összehangolása, nemzetközi tevékenységhez kapcsolódó előkészítő és szervezőmunka magas színvonalú ellátása, az NGM stratégiaalkotási feladataihoz kapcsolódóan a nemzetközi aspektusok kidolgozása, a nemzetközi vonatkozású tárcafeladatokat támogató projektmunka ellátása.

I.4.2. Belgazdaság

A gazdaság szabályozás belgazdaságra kiterjedő területe vállalkozásfejlesztési, általános iparfejlesztési, valamint ipari parkokkal, kereskedelemmel kapcsolatos szabályozási feladatokat lát el. Hatáskörébe tartozik továbbá a szabványosítással, akkreditációval kapcsolatos feladatok ellátásának finanszírozása, egyes műszaki szabályozási feladatok ellátása. Felhasználja az EU emisszió-kereskedelmi rendszerének harmadik kereskedési időszakában (2013-2020) a kibocsátási egységek értékesítéséből származó bevétel meghatározott hányadát, a bevételből a 2003/87/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvnek megfelelően az alacsony üvegházhatást okozó gázokat kibocsátó közlekedési és tömegközlekedési eszközökre történő átállás finanszírozásában közreműködik. Feladatkörében eljárva a szakterület a kis- és középvállalkozások (a továbbiakban: kkv) szektorának fejlesztését segíti elő, továbbá kiemelten kezeli a nők vállalkozóvá válásával, a kkv-szektor nemzetköziesedését elősegítő nemzetközi tapasztalatok hazai gyakorlatba történő átültetésével, a digitális vállalkozói készségek fejlesztését elősegítő képzésekkel és a vállalkozói pénzügyi ismeretek bővítését célzó törekvések megvalósításával kapcsolatos egyes feladatokat.

I.4.3. Turizmus

A turizmus a magyar gazdaság egyik legnagyobb szolgáltató ágazata, a Központi Statisztikai Hivatal legutóbbi adatai alapján a GDP-hez 9%-kal, a foglalkoztatáshoz pedig 11%-kal járul hozzá. A turizmus állami irányításának feladata, hogy jogi és gazdaságpolitikai eszközökkel, az ágazat nemzetközi kapcsolatainak bővítésével és ápolásával, a hosszú távú, átfogó stratégiai célok és az ezek eléréséhez szükséges eszközök meghatározásával, valamint európai uniós és hazai támogatások elérhetővé tételével növelje az ágazat versenyképességét.

Az NGM irányítása alatt működik a Magyar Turizmus Zrt. (a továbbiakban: MT Zrt.), amely az országos szintű turisztikai marketingtevékenység ellátásáért, Magyarország, mint turisztikai célpont ismertségének és népszerűségének növeléséért, ezáltal a belföldi és külföldi kereslet ösztönzéséért felel.

I.4.4. Kiemelt vállalati kapcsolatok

A kiemelt vállalati kapcsolatok kiépítésének és folyamatos fenntartásának célja a magyar gazdasági életben kiemelt jelentőséggel bíró hazai vállalatok érdekeinek, illetve a fejlődésük útjában álló akadályok beazonosítása, kormányzati szinten történő megjelenítése és összehangolása a kormányzati stratégiákkal és programokkal annak érdekében, hogy gazdasági helyzetük megerősödjön, javuljon foglalkoztatási és versenyképességük, melyek tovagyűrűzve pozitív hatást fejthetnek ki a magyar gazdaság egészére. További célkitűzés, hogy a tőkehiányos hazai nagyvállalatok foglalkoztatás-növekedéssel együttjáró kapacitásbővítő beruházásai uniós fejlesztési források hiányában se kerüljenek veszélybe: ezek közül a nemzetgazdasági szempontból legjelentősebb, ígéretes és megtérülő projektek a hazai költségvetés társfinanszírozásának segítségével megvalósulhassanak.

I. 5. Európai uniós forrásokkal kapcsolatos szakágazati feladatok

A Kormány középtávú fejlesztési célja a versenyképesség és a foglalkoztatás együttes és fenntartható növekedésének a legnagyobb mértékű elősegítése. A cél megvalósítása európai uniós és hazai források bevonásával, azok sikeres felhasználásával érhető el. Az európai uniós források esetében a korábbi hétéves költségvetési periódus 20% alatti arányával szemben az összes fejlesztési forrás 60%-a a gazdaságfejlesztést segíti elő.

A GINOP jelentős szerepet vállal a fejlesztési célok elérésében. A GINOP kiemelt támogatási területei az EU2020 stratégiával összhangban: a termelő szektor fejlesztése és az újraiparosodás előmozdítása, a vállalkozások exportképességének és külföldön történő megjelenésének támogatása, a nemzetközi kutatási és termelési hálózatokba történő fokozottabb integráció, a stratégiai együttműködések bővítése a nagyvállalatokkal, ágazatokra és feltörekvő technológiákra szakosodó növekedési zónák, illetve a leszakadó térségek felzárkózását célzó szabad vállalkozási övezetek létrehozása, az energiafüggettség csökkentése, a termelés energia- és anyagfelhasználási hatékonyságának javítása, illetve a megújuló energiák használatának kiterjesztése. További célterületek a digitális gazdaság és az infokommunikációs szektor fejlődésének előmozdítása, újgenerációs szélessávú hálózatok fejlesztése, álláskeresők foglalkoztathatóságának javítása aktív eszközök segítségével, a társadalmi vállalkozások ösztönzése és támogatása, a nem állami szervezetek komplex foglalkoztatási programjai, Ifjúsági Garancia Programhoz kapcsolódó foglalkoztatási támogatások, munkahelyi rugalmasság, a jogszerű foglalkoztatás ösztönzése, az érdekképviseleti szervezetek és nem kormányzati szervezetek szolgáltatói tevékenységének megerősítése, célzott képzési, kompetencia-fejlesztési feladatok, munkaerő-piaci kompetenciák fejlesztése, munkavállalók munkahelyi képzésének támogatása, digitális kompetenciák fejlesztése, a szakképzés és felnőttképzés minőségének javítása, országos és nemzetközi jelentőségű, országos szakpolitikai koordinációt igénylő kulturális és természeti örökségek védelme és turisztikai hasznosítása, a megújuló energia használatának és az energiahatékonyságnak az elősegítése a vállalkozásoknál.

A VEKOP keretet biztosít a Közép-magyarországi régió további fejlődéséhez, gazdasági versenyképességének növekedéséhez, illetve a régió belüli fejlettségbeli különbségek csökkenéséhez. Célja a regionális gazdasági teljesítmény fenntartható módon történő növelése (tudásgazdaság, kreativitás, innováció), a közösségi infrastruktúra fejlesztése, valamint a foglalkoztathatóságot segítő társadalmi környezet fejlesztése.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) fejlesztései elsősorban a vidéki Magyarország helyi gazdaságfejlesztését és a foglalkoztatást szolgálják. A TOP fejlesztési célja a helyi erőforrásokra épülő gazdasági növekedés és foglalkoztatásbővítés ösztönzése, a fenntartható és vonzó városi településszerkezet kialakítása, a helyi közszolgáltatások és intézmények fejlesztése, valamint a kulturális és közösségi élet újjáépítése, a foglalkoztatás-ösztönzés által a helyi közösségek megerősítése és öngondoskodó képességük javítása.

A transznacionális és interregionális területi együttműködési programok fontos szerepet játszanak a térségek kiegyensúlyozott fejlődésében és a területi kohézió megteremtésében. E programok célja olyan tevékenységek támogatása, melyeket hatékonyan csak több ország együttműködésével, az érintett területek közös erőfeszítése, fellépése és tapasztalatcseréje révén lehet kezelni. A programok kiemelt fejlesztési céljai közé tartozik az innováció, a kis- és közepes méretű vállalkozások versenyképességének javítása, a természeti és kulturális örökség védelme, az erőforrás-gazdálkodás hatékonyabbá tétele, a hiányzó közlekedési kapcsolatok megteremtése, az energiabiztonság, valamint az intézményi kapacitások és együttműködések támogatása.

II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2016. évben

millió forintban, egy tizedessel

XV. Nemzetgazdasági Minisztérium fejezet	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
Intézmények	71 131,8	30 546,6	40 585,2	8 316
Fejezeti kezelésű előirányzatok	26 609,2	309,9	26 299,3	

III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban

III.1. Intézményekkel történő feladatellátás

01. cím Nemzetgazdasági Minisztérium igazgatása

Az NGM igazgatása 2016. évi tervezett támogatási előirányzata 9 327,4 millió forint, bevételi előirányzata 9 371,8 millió forint, azaz összesen 18 699,2 millió forint kiadási előirányzattal gazdálkodhat. Az NGM igazgatása 2016. évi létszámkerete 2 110 fő.

Az NGM a feladatait a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet), a Nemzetgazdasági Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (I. 21.) NGM utasításban, illetve az Alapító Okiratában foglaltak szerint látja el.

A fenti jogszabályok szerint a nemzetgazdasági miniszter a Kormány

- adópolitikáért,
- államháztartásért,
- belgazdaságért,
- egészségbiztosítási járulékfizetés szabályozásáért,
- építésgazdaságért,
- foglalkoztatáspolitikáért,
- gazdaságpolitikáért,
- gazdaságpolitika makrogazdasági szabályozásáért,
- iparügyekért,
- kereskedelemért,
- lakásgazdálkodásért és lakáspolitikáért,
- nemzetközi pénzügyi kapcsolatokért,
- nyugdíjjárulék- és nyugdíjbiztosítási járulékfizetés szabályozásáért,
- pénz-, tőke- és biztosítási piac szabályozásáért,
- számviteli szabályozásért,
- szakképzésért és felnőttképzésért,
- társadalmi párbeszédért,
- területfejlesztés stratégiai tervezéséért,
- turizmusért,
- vendéglátásért

felelős tagja.

Az NGM igazgatása 2016. évi költségvetési előirányzatai e feladatok végrehajtásának pénzügyi háttérét biztosítják.

2016. évi változások

Az előirányzatok tervezése a költséghatékonysági szempontok és az erőforrásokkal való hatékony gazdálkodás figyelembevételével történt.

A 2016. évre vonatkozó költségvetési tervezést befolyásoló főbb tényezők:

- A létszámátadással összefüggően a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a Nemzetgazdasági Minisztérium költségvetési fejezetek közötti előirányzat-átcsoportosításról szóló 1166/2015. (III. 24.) Korm. határozat alapján – az uniós jogszabályok szerinti kibocsátási jogosultságok értékesítésével, az értékesítési bevételeinek felhasználásával és a felhasználás végrehajtásának szervezésével összefüggő feladatok ellátása érdekében – 2 státuszhoz kapcsolódó költségvetési előirányzat kerül beépítésre az intézmény költségvetésébe.

- A Nemzeti Munkaügyi Hivatal (a továbbiakban: NMH) megszűnésével összefüggésben a 2014. december havi illetmények fedezete az NGM igazgatása 2015. évi költségvetésébe került beépítésre a kifizetések zavartalan lebonyolítása érdekében. A Belügyminisztérium igazgatásába, a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalába, az Országos Tisztifőorvosi Hivatalba, illetve a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalba (a továbbiakban: NSZFH) 2014. évben átadásra került létszám december havi illetményének rendezése érdekében szükséges az átrendezés az érintett intézmények részére, mellyel összefüggésben összesen 80,9 millió forinttal kerül csökkentésre az NGM igazgatása 2016. évi költségvetése.
- Az NMH megszűnésével az NGM vagyonkezelésébe került ingatlanok üzemeltetése, illetve a feladatot ellátó 10 fő juttatásainak fedezete érdekében a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (a továbbiakban: KEF) költségvetésébe szükséges beépíteni 163,3 millió forint forrást.
- A fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kialakításával és a területi integrációval összefüggő törvénymódosításokról szóló 2010. évi CXXVI. törvény – 2015. évi VI. törvénnyel, 2015. április 1-jei hatállyal módosított – 1. § 3. pontja a szakmai irányító minisztert a 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendeletben az adott feladatkörrel rendelkező miniszterként definiálja. Tekintettel arra, hogy a 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet 90. § 11. pontja értelmében a nemzetgazdasági miniszter a Kormány lakásgazdálkodásért és lakáspolitikáért felelős tagja, a lakástámogatási tevékenységgel kapcsolatos szakmai irányító feladatok ellátása érdekében a Magyar Államkincstártól (a továbbiakban: Kincstár) 2 fő és a kapcsolódó előirányzat – 16,9 millió forint – kerül átvételre.
- A fejezeti stabilitási tartalék képzése érdekében 50,0 millió forinttal kerül csökkentésre a kiadási-támogatási előirányzat.
- Az egyensúlyjavító intézkedés 94,2 millió forinttal érintette az NGM igazgatása 2016. évi költségvetését.
- Az európai uniós forrásból megvalósuló operatív programok (a továbbiakban: OP) kiadásaira (TOP és VEKOP szakértői szolgáltatás igénybevétele a pályázati kiírások előkészítéséhez, tervezéséhez, a közreműködő szervezet GINOP-pal összefüggő 50 fős létszámigénye, illetve az elhasználandó, megrongálódott eszközök cseréje, informatikai szolgáltatás forrásigénye, Gazdaságfejlesztési Programok Irányító Hatósága (a továbbiakban: GFP IH) többletkiadásai, illetmény, tanácsadás, informatikai üzemeltetés, kiküldetési költségek, Duna Transznacionális Program Irányító Hatósága (a továbbiakban: Duna IH) projekt költségei) összesen 1008,3 millió forint bevétel került beépítésre az NGM igazgatása költségvetésébe, ugyanakkor kivezetésre került 898,0 millió forint bevételi előirányzat a kifutó programok tekintetében.
- Az NGM igazgatása saját bevételi előirányzata a feltételes adóból befolyt bevételekből, a szakképzési és felnőttképzési vizsgadíjakból, a tankönyvvé nyilvánítás díjaiból, a regisztrációs díjakból, a kiküldetési költségek térítéséből, a munkáltatói hitel törlesztéséből származó bevételből, illetve egyéb térítésekből tevődik össze. A 2016. évi saját bevételek tervszámának összeállításához felmérésre kerültek a bevételi kategóriák szerinti várható összegek.
A feltételes adóból várható bevételek nagysága a tárgyévi tervadatok alapján 696,9 millió forint összeggel került tervezésre. Az intézmény egyéb saját bevételeként 4,0 millió forint, munkáltatói kölcsön törlesztéséből származó bevételként 38,3 millió forint került tervezésre. Az EU bizottsági és EU tanácsi ülésekre kiutazó delegációk utazási költségeinek megtérítéséből keletkező bevételekre 150,0 millió forint többletként került tervezésre.

millió forintban, egy tizedessel

01. cím Nemzetgazdasági Minisztérium igazgatása	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2015. évi törvényi előirányzat	18 948,1	9 261,5	9 686,6	2 066
<i>Változások jogcímenként:</i>				
1166/2015. (III. 24.) Korm. határozat alapján NFM-től átvétel	12,3	0,0	12,3	2
NMH megszűnésével összefüggésben NGM-BM megállapodás alapján átadás	-5,1	0,0	-5,1	0
NGM-BM-KEKKH megállapodás alapján átadás	-14,1	0,0	-14,1	0
NGM-EMMI-OTH megállapodás alapján átadás	-25,2	0,0	-25,2	0
NSZFH részére átadás	-36,5	0,0	-36,5	0
KEF részére átadás	-163,3	0,0	-163,3	-10
Lakástámogatási szakmai irányító feladatok ellátására Kincstártól átvétel	16,9	0,0	16,9	2
Stabilitási tartalék képzése	-50,0	0,0	-50,0	0
Egyensúlyjavító csökkentés	-94,2	0,0	-94,2	0
<i>Többllet</i>				
GFP GINOP feladatok	592,5	592,5	0,0	50
GFP IH és RFP IH többlletkiadásai	329,0	329,0	0,0	0
Duna IH projekt	86,8	86,8	0,0	0
Kifutó uniós OP-k hatása, uniós bevételek korrekciója	-898,0	-898,0	0,0	0
2016. évi javasolt előirányzat	18 699,2	9 371,8	9 327,4	2 110

03. cím Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal

A Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal (a továbbiakban: MKEH) 2016. évi tervezett támogatási előirányzata 356,4 millió forint, tervezett bevétele 1 700,0 millió forint, azaz összesen 2 056,4 millió forint kiadási előirányzattal gazdálkodhat, létszámkerete 234 fő.

Az MKEH szakmai feladatait elsősorban a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatalról és a területi mérésügyi és műszaki biztonsági hatóságokról szóló 320/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet, valamint a műszaki biztonsági hatóságok műszaki biztonsági tevékenységének és a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal piacfelügyeleti eljárásának részletes szabályairól szóló 321/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet határozza meg. A fenti jogszabályok alapján az MKEH főbb szakmai tevékenysége a külkereskedelmi államigazgatási, a hadiipari gyártás- és szolgáltatásfelügyeleti hatósági, egyes kereskedelmi, piacfelügyeleti, közraktározás-felügyeleti, nemesfémvizsgáló és -hitelesítő hatósági, valamint mérésügyi hatósági és műszaki biztonsági hatósági feladatok ellátása.

A 2016. évre vonatkozó költségvetési tervezést befolyásoló főbb tényezők:

- A közsférában alkalmazandó nyugdíjpolitikai elvekről szóló 1700/2012. (XII. 29.) Korm. határozat alapján 2 fő jogviszonya fog megszűnni, melynek hatására a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata összesen 7,8 millió forinttal került csökkentésre.
- A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseiből következő kötelező illetményrendezések hatása 5,8 millió forint.
- Az MKEH Nemesfémvizsgáló és Hitelesítő Hatósága (a továbbiakban: NEHITI) a Bláthy Ottó utcai épületben került elhelyezésre. Az ingatlan tulajdonjoga eladásra kerül, ezért a jövőben az MKEH által használt területért bérleti díjat kell fizetni. Ezzel összefüggésben 2,0 millió forinttal kerül megemelésre az intézmény támogatási előirányzata.
- Az egyensúlyjavítás érdekében 3,6 millió forinttal kerül lecsökkentésre a kiadási-támogatási előirányzat.

millió forintban, egy tizedessel

03. cím Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2015. évi törvényi előirányzat	2 060,0	1 700,0	360,0	236
<i>Változások jogcímenként:</i>				
1700/2012. (XII. 29.) Korm. határozat végrehajtása	-7,8	0,0	-7,8	-2
NEHITI bérleti díj	2,0	0,0	2,0	0
Törvény szerinti illetményrendezések 2016. évi többletkiadásai	5,8	0,0	5,8	0
Egyensúlyjavító csökkentés	-3,6	0,0	-3,6	0
2016. évi javasolt előirányzat	2 056,4	1 700,0	356,4	234

05. cím Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság

A KEF 2016. évi támogatási előirányzata 10 429,4 millió forint, tervezett bevétele 5 817,9 millió forint, kiadási előirányzata 16 247,3 millió forint, létszámkerete 683 fő.

A KEF központi költségvetési szerv, feladatellátása a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X. 2.) Korm. rendelet alapján történik. A KEF két alapfeladatot lát el: végzi a központosított közbeszerzési eljárások lebonyolítását, a központosított közbeszerzési rendszer működtetését, valamint biztosítja a Magyarország minisztériumainak felsorolásáról szóló 2014. évi XX. törvény 1. §-ában felsorolt minisztériumok – kivéve a honvédelemért és a külpolitikáért felelős miniszter irányítása alá tartozó külképviselőket – működéséhez szükséges munkakörnyezetet, ennek keretében gondoskodik az említett szervezetek elhelyezését szolgáló ingatlanok és az intézményi működéshez szükséges gépjárművek üzemeltetéséről, továbbá a szervezetek munkavégzéshez szükséges tárgyi eszközökkel történő ellátásáról – ide nem értve az informatikai-telekommunikációs eszközöket –, illetve az intézményi működéshez szükséges kiszolgáló tevékenységek megszervezéséről.

2016. évi változások

Intézményi szinten az alábbi többletfeladatok várhatóak:

Az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága budapesti Globális Szolgáltató Központjának és Globális Képzési Központjának bővítéséhez szükséges ingatlan biztosításáról, valamint a meglévő irodaépület helyzetének rendezéséről szóló 1051/2015. (II. 16.) Korm. határozat alapján a Kormány a KEF útján gondoskodik az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága (a továbbiakban: UNHCR) budapesti Globális Szolgáltató Központjának és Globális Képzési Központjának fenntartásáról, valamint a bővítéshez szükséges ingatlan bérléséről és folyamatos üzemeltetéséről 2025. december 31-ig.

Az UNHCR budapesti Globális Szolgáltató Központja és Globális Képzési Központja részére biztosított két épület 2016. évi üzemeltetési kiadásainak fedezetére 95,6 millió forintot, a bővítést szolgáló Duna Tower épület üzemeltetési kiadásaihoz 337,0 millió forintot biztosít a költségvetés.

A Kormány az ENSZ Gyermekalapja Globális Szolgáltató Központjának lehetséges budapesti elhelyezéséről szóló 1680/2014. (XI. 26.) Korm. határozatban jóváhagyta az ENSZ Gyermekalapja (a továbbiakban: UNICEF) Globális Szolgáltató Központjának Budapestre történő telepítését. A KEF feladata gondoskodni az UNICEF Globális Szolgáltató Központ budapesti elhelyezéséről és működéséhez szükséges ingatlan bérletéről és folyamatos üzemeltetéséről. Az UNICEF részére biztosítandó irodaépület fenntartási költségei 531,4 millió forintot tesznek ki.

A megszűnt NMH ingatlanjai a KEF vagyonkezelésébe kerültek, azok üzemeltetése, illetve a megnövekedett ellátási feladatok fedezetének biztosítására az NGM igazgatásától 163,3 millió forint kerül átcsoportosításra, mely – többek között – fedezetet nyújt 10 fő személyi juttatás és munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiadásaira.

További változást okozott az intézményi 2016. évi gazdálkodásában – egyensúlyjavító intézkedésként – a 77,8 millió forintos támogatáscsökkenés.

A minisztériumi épületek leromlott állapotának felújítására 1 280,0 millió forint áll az intézmény rendelkezésére. Ezzel kapcsolatos felújítási program több év előirányzatait terhelő feladatot jelent az intézmény számára, mely várhatóan 2018. évre valósul meg.

Az intézmény részére a zavartalan működés érdekében 220,0 millió forint összegű forrás kerül biztosításra, mely a jelenlegi gépjárműflotta fenntartási és üzemeltetési költségeinek többletforrását fedezi.

Az intézményi költségvetésben 1 197,5 millió forint bevételi előirányzat-többlet várható, mely az európai uniós finanszírozással, Közigazgatás- és Köszolgáltatás-fejlesztés Operatív Programmal (a továbbiakban: KÖFOP) összefüggésben a volt közreműködő szervezetek ellátásához kapcsolódó OP-k támogatási szerződéseiből adódik.

millió forintban, egy tizedessel

05. cím Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2015. évi törvényi előirányzat	12 500,3	4 620,4	7 879,9	620
<i>Változások jogcímenként:</i>				
1051/2015. (II. 16.) Korm. határozat alapján UNHCR fenntartása	95,6	0,0	95,6	0
1051/2015. (II. 16.) Korm. határozat alapján UNHCR bővítése	337,0	0,0	337,0	0
1680/2014. (XI. 26.) Korm. határozat alapján UNICEF elhelyezése	531,4	0,0	531,4	0
Átcsoportosítás az NGM igazgatásától volt NMH ingatlanok üzemeltetésére	163,3	0,0	163,3	10
Egyensúlyjavító csökkentés	-77,8		-77,8	
<i>Többlet</i>				
Minisztériumi épületfelújítási program	1 280,0	0,0	1 280,0	0
Gépjárműflotta fenntartása és üzemeltetése	220,0	0,0	220,0	0
Szolgáltatási tevékenység visszaszervezése	0,0	0,0	0,0	53
KÖFOP (uniós) feladatok	1 197,5	1 197,5	0,0	0
2016. évi javasolt előirányzat	16 247,3	5 817,9	10 429,4	683

06. cím Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal

Az NSZFH 2016. évi támogatási előirányzata 525,1 millió forint, tervezett bevétele 786,4 millió forint, kiadási előirányzata 1 311,5 millió forint, létszámkerete 90 fő.

A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalról szóló 319/2014. (XII. 13.) Korm. rendelet 6. § -a alapján 2014. december 15-én alakult meg az NSZFH, a tényleges működés 2015. január 1-jén kezdődött meg.

Az NSZFH a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter irányítása alá tartozó, központi hivatalként működő központi költségvetési szerv.

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvényben, a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvényben, valamint a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2011. évi CLV. törvényben az állami szakképzési és felnőttképzési szerv számára meghatározott feladatokat az NSZFH végzi. A fenti jogszabályok alapján a főbb tevékenységeit az alábbiak szerint látja el:

- közreműködik a szakképzésre, a szakképzési hozzájárulásra, a szakképző intézmények fenntartására, a felnőttképzésre és a köznevelés rendszerén belül a szakképzésre vonatkozó jogszabályok előkészítésében;
- végzi a szakmastruktúra folyamatos fejlesztését, kidolgozza, gondozza és kiadásra előkészíti a szakmai követelménymodulok elkészítésének egységes alapelveit, kidolgozza az Országos Képzési Jegyzék tervezetét és harmonizálja a nemzetközi szintezési és foglalkozási rendszerekkel, ellátja a szakképzési kerettantervek és az országos modulterkép fejlesztését a gazdasági kamara hatáskörébe tartozó szakképesítések kivételével;
- fejleszti az Európai Unió (a továbbiakban: EU) tagállamainak szakképzési és felnőttképzési intézményeivel történő együttműködést, részt vesz hazai és nemzetközi szakképzési és felnőttképzési kutatásokban;
- működteti a tájékoztatási szolgálatot, a felnőttképzési információs rendszert és a céginformációs központot, valamint online módon a Magyar Nemzeti Observatory Irodát és a Nemzeti Referencia és Koordinációs Pontot;
- szervezi a szakmai tankönyvek, tanulmányi segédletek kidolgozását, valamint működteti a kiadásukat, illetve forgalmazásukat;
- ellátja a Szakképzési Tankönyv és Taneszköz Tanács, a Nemzeti Képesítési Bizottság, valamint a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács titkársági feladatait és működteti a Felnőttképzési Szakértői Bizottságot;
- koordinálja a szakközépiskolai szakmai érettségi tantárgyak követelményének és a szakmai érettségi tételeknek az egységes elvek szerinti kidolgozását;
- egységes eljárásrend szerint végzi a szakmai vizsga szervezésével és tartalmi kidolgozásával kapcsolatos feladatokat (törzslapnyilvántartás, vizsgaközpont működtetése, vizsgabizottság-kijelölés, vizsgatétel-készítés és expedálás (szóbeli, írásbeli, gyakorlati), eljárásrend kialakítása, vizsgaszervezési engedélyek adatbázisának kezelése és az engedély megszerzéséhez szükséges alapelvek kidolgozása);
- egységes rendszerben összeállítja a megyei fejlesztési és képzési bizottságok szakképesítésekkel kapcsolatos beiskolázásra vonatkozó javaslatait és előkészíti a döntés meghozatalára, illetve a jogszabályi megjelentetésre;
- ellátja a felnőttképzést folytató intézmények tevékenységének engedélyezésével és ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat, vezeti a felnőttképzést folytató intézmények és a felnőttképzési nyelvi programkövetelmények nyilvántartását;
- tervezi és szervezi az EU pénzügyi alapjaiból és más külföldi alapokból támogatott egyes fejlesztési, képzési és informatikai programok megvalósítását, valamint az NFA

képzési alaprészből finanszírozott támogatásokkal kapcsolatos feladatokat lát el, támogatást vagy ösztöndíjat folyósít és szakmai felügyeletet lát el.

Az NSZFH 2016. évben rendelkezésre álló támogatási és bevételi előirányzata fedezetet nyújt 90 fő személyi juttatásainak, valamint az ezzel kapcsolatos járulékok fedezetére, továbbá biztosítja a tárgyévi zavartalan működést.

Az egyensúlyjavítás érdekében 5,3 millió forint támogatáscsökkenés került érvényesítésre.

Az NMH megszűnésével összefüggésben a 2014. december havi illetmények fedezete az NGM igazgatása 2015. évi költségvetésébe került beépítésre a kifizetések zavartalan lebonyolítása érdekében. Az NSZFH 2015. évi költségvetésében biztosított 11 havi illetmény kiegészítésre került 1 havi illetményének megfelelő összeggel (36,5 millió forinttal), mely az NGM igazgatásából került átcsoportosításra.

A 2016. évben is 786,4 millió forint bevétel várható, mely a felnőttképzési engedélyek elbírálásának lefolytatásából, szakértői engedély kérelmek elbírálásából, nyomdai szolgáltatásokból, tankönyvforgalmazásból, Europass bizonyítvány-kiegészítők kiállításából, a Képző és Pihenőközpont üzemeltetéséből származó bevételekből tevődik össze.

A Kormány döntött a jelenlegi szakképzési rendszer átalakításáról, melynek alapvető célja, hogy biztosítsa a magyar gazdaság növekedéséhez szükséges jól képzett, megfelelő számú munkaerőt, másrészt hozzájárul a foglalkoztatás szintjének emelkedéséhez. Ennek megfelelően megváltozik a szakképzés szervezeti és irányítási rendszere. Új szakképzési intézménytípusok (szakgimnázium, új szakközépiskola) és új szakképzési feladatellátási struktúra (szakképzési centrumok) kerül meghatározásra, amelyek jelentősen érintik az NSZFH jelenlegi struktúráját is. Ez az átalakítás a 2015. évben fog történni.

millió forintban, egy tizedessel

06. cím Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2015. évi törvényi előirányzat	1 280,3	786,4	493,9	90
<i>Változások jogcímenként:</i>				
Fejezetten belüli átcsoportosítás	36,5	0,0	36,5	0
Egyensúlyjavító csökkentés	-5,3	0,0	-5,3	0
2016. évi javasolt előirányzat	1 311,5	786,4	525,1	90

08. cím Magyar Államkincstár

A Kincstár 2016. évi tervezett költségvetési támogatási előirányzata 19 227,1 millió forint, tervezett bevétele 11 651,3 millió forint, azaz összesen 30 878,4 millió forint kiadási előirányzattal gazdálkodik, létszámkerete 5 012 fő.

A Kincstár alapvető feladatait az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a Magyar Államkincstárról szóló 311/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet, a Szervezeti és Működési Szabályzata, illetve az Alapító Okirata határozza meg.

A központi költségvetés pénzügyi végrehajtásának fontos szereplője a Kincstár, amelynek működése a közpénzek hatékony, takarékos, átlátható és ellenőrzött felhasználását szolgálja. A Kincstár jelentős szerepet tölt be továbbá az államháztartás pénzügyi információs rendszerében. A Kincstár a mindenkori költségvetési törvénynek megfelelően nyilvántartja a költségvetési előirányzatokat, azok változásait és teljesülését, finanszírozza a jogszabályi előírások szerint a költségvetési szerveket. Ellátja a kiadások teljesítéséhez és a bevételek beszedéséhez kapcsolódó pénzügyi lebonyolítási feladatokat. A költségvetés végrehajtásának pénzügyi lebonyolításában folyamatba épített kontrollokat végez, valamint egyes támogatási formákhoz kapcsolódva utólagos ellenőrzéseket is folytat. A Kincstár folyósítja a központi költségvetésből a köznevelési, szociális és gyermekjóléti, településüzemeltetési, kulturális és egyéb önkormányzati feladatok ellátásához szükséges támogatásokat a helyi önkormányzatok részére. Ellátja – az egyházi, nemzetiségi önkormányzati és nem állami köznevelési, valamint szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézményfenntartókat a központi költségvetésből megillető – támogatások megállapításával, folyósításával, elszámolásával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat. A Kincstár működteti a központosított illetményszámfejtés rendszerét. Igazoló hatósági feladatkörében közvetlen pénzügyi kapcsolattartó az Európai Bizottsággal (a továbbiakban: EB), elszámolási kötelezettséggel tartozik a beérkezett és továbbutalt európai uniós fejlesztési források felhasználásáért. Az egyes OP-k tekintetében biztosítja a szükségessé váló pénzügyi korrekciók végrehajtását és elszámolását az EB felé, az elszámolások számszaki pontosságát és jogszabályi megfelelőségét saját hatáskörben végzett ellenőrzésekkel támasztja alá.

A 2016. évre vonatkozó költségvetési tervezést befolyásoló főbb tényezők:

- Az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságról szóló 73/2015. (III. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a Kincstár által ellátott egyes családtámogatási feladatok és hatáskörök több ütemben az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatósághoz (a továbbiakban: ONYF) kerülnek. Ezzel összefüggésben a Kincstár létszáma 20 fővel, a kiadási előirányzata éves szinten 316,6 millió forinttal kerül lecsökkentésre.
- A lakástámogatási szakmai irányító feladatok ellátására 2 fő és a hozzá tartozó előirányzat – 16,9 millió forint – kerül átadásra az NGM igazgatása részére.
- A tagállamok költségvetési keretrendszerére vonatkozó követelményekről szóló 2011/85/EU tanácsi irányelv átültetésével összefüggő egyes feladatokról szóló 1917/2013. (XII. 11.) Korm. határozattal (a továbbiakban: 1917/2013. (XII. 11.) Korm. határozat) összefüggésben egyszeri jelleggel került beépítésre a Kincstár 2015. évi költségvetésébe 124,1 millió forint, mely a 2016. évben csökkentő tételként kerül figyelembevételre.
- A stabilitási tartalék képzése érdekében 90,0 millió forinttal, az egyensúlyjavító intézkedéssel összefüggésben 100,0 millió forinttal került lecsökkentésre a dologi kiadások előirányzata.
- Az 1917/2013. (XII. 11.) Korm. határozatban meghatározott, az önkormányzatok gazdálkodásának pénzügyi ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásával összefüggésben a 2015. január 1-től foglalkoztatottak december havi illetményéből származó korrekció összegével (44,9 millió forint) és a 2016. évre a létszámbővítés (63 fő) fedezetével (511,8 millió forint) megemelésre került az intézmény kiadási előirányzata, melynek részben bevétel, részben támogatás a forrása.

- A Kincstár bevételi előirányzata 1 843,1 millió forinttal kerül megemelésre a KÖFOP terhére, mely az alábbi feladatokra nyújt fedezetet:
 - = A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet) 3. mellékletében a TOP közreműködő szervezeteként a Kincstár került kijelölésre. A kapcsolódó feladatok ellátásának létszámigénye 300 fő.
 - = A 2007-2013-as időszak számviteli feladatait Végrehajtás Operatív Program (a továbbiakban: VOP) finanszírozás keretei között a Kincstár végzi, melynek finanszírozása 2015. december 31-én megszűnik. A feladatot a jellegéből fakadóan 2015. év után további 5-6 hónapig szükséges ellátni, a zárás és befejezés ekkor lehetséges. Az európai uniós finanszírozás lezárásához kapcsolódó ellenőrzési feladatok egész évben jelentkeznek. A számviteli elszámolások lezárásának létszámigénye 33 fő, az ellenőrzési feladatok létszámigénye 23 fő.
 - = A 2014-2020-as időszak során a 2007-2013-as időszaktól eltérően az uniós szabályozás nem az irányító hatóságokhoz, hanem az igazoló hatósághoz rendeli a számviteli feladatok ellátását. A létszámigény 10 fő.
- A Kincstár megnövekedett állampapír forgalmazásából, valamint a számlavezetési díjból származó bevétele terhére kerülnek finanszírozásra az alábbi feladatok:
 - = A közfoglalkoztatott állomány további bővülése várható 2016. évben. A Kincstár megnövekedett feladatainak ellátása érdekében 104,8 millió forinttal került megemelésre a kiadási-bevételi előirányzat.
 - = A Kincstárban dolgozó középfokú végzettségűek esetében szükséges az illetmény kiegészítése a garantált bérminimum elérése érdekében. Ezzel összefüggésben 3,4 millió forinttal került megemelésre a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzat.
 - = A 2016. évi kötelező előresorolásokkal összefüggésben 92,7 millió forint kerül betervezésre.
 - = Az intézmény egyik jelentős feladata az állampapír-forgalmazás. Az elmúlt évben sikeresen került megnyitásra 24 értékesítési pont országszerte. A 2016. évben további 25 helyen kerül megnyitásra állampapír-értékesítési pont, mely 27 fős létszámigényt generál.
 - = Törzskönyvi eljárások és államháztartási információs feladatok bővülésével, az államháztartásról szóló törvény szerinti beszámoló ellenőrzésével, bírsággal kapcsolatos új feladatokkal összefüggésben jelentkezik 12 fős létszámigény és a hozzá kapcsolódó forrásszükséglet.
 - = Az elmúlt időszakban felmérésre kerültek a sürgető felújítási, beruházási igények. Ahhoz, hogy a Kincstár a rábízott állami vagyonnal megfelelően tudjon gazdálkodni, az épületek felújításához, állagának fenntartásához szükséges a beruházási előirányzat megemelése (299,0 millió forint).
 - = 2015. április 1-től kezdte meg működését a Kincstár szervezeti keretei között az ASP (költséghatékony szoftverhasználati konstrukció) Menedzsment Központ. Az Önkormányzati ASP Központ létszámszükséglete 19 fő, éves forrásszükséglete 621,8 millió forint, melyből 466,0 millió forint fedezetét az intézmény saját bevétele biztosítja.
- A bevételi előirányzat és a létszám (93 fő) csökkentésre kerül a kifutó európai uniós projektekkal összefüggésben.
- A Semmelweis utcai épület felújításával összefüggésben az intézmény 2015. évi kiadási-bevételi előirányzatába beépített összeg (694,6 millió forint) szintén csökkentő tételként kerül figyelembevételre.

millió forintban, egy tizedessel

08. cím Magyar Államkincstár	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2015. évi törvényi előirányzat	28 872,8	9 628,9	19 243,9	4 620
<i>Változások jogcímenként:</i>				
ONYF részére átadás	-316,6	0,0	-316,6	-20
NGM igazgatása részére átadás	-16,9	0,0	-16,9	-2
1917/2013. (XII. 11.) Korm. határozattal beépített egyszeri beruházás korrekciója	-124,1	0,0	-124,1	0
Semmelweis utcai épület-ezyszeri beruházás korrekciója	-694,6	-694,6	0	0
Stabilitási tartalék képzése	-90,0	0,0	-90,0	0
Egyensúlyjavító csökkentés	-100,0	0,0	-100,0	0
<i>Többlet</i>				
1917/2013. (XII. 11.) Korm. határozat szerinti feladat ellátása	556,7	81,7	475,0	63
TOP lebonyolításában való részvétel	1 518,6	1518,6	0,0	300
2007-2013-as uniós finanszírozás lezárásához kapcsolódó feladatok	289,0	289,0	0,0	56
2014-2020-as uniós finanszírozáshoz kapcsolódó számviteli elszámolások	35,5	35,5	0,0	10
Közfoglalkoztatotti számfejtési állománybővülés	104,8	104,8	0,0	20
Garantált bérminimum fedezete	3,4	3,4	0,0	0
Fizetési fokozatban előrelépés fedezete	92,7	92,7	0,0	0
Új állampapír-forgalmazási értékesítési pontok nyitása	278,3	278,3	0,0	27
Törzskönyvi eljárási és államháztartási információs feladatok bővülése	85,2	85,2	0,0	12
Kincstár épületei elavult, korszerűtlen, leromlott állapotának helyreállítása, felújítása	299,0	299,0	0,0	0
ASP központ felállítása	621,8	466,0	155,8	19
Kifutó uniós OP-k hatása	-537,2	-537,2	0,0	-93
2016. évi javasolt előirányzat	30 878,4	11 651,3	19 227,1	5 012

16. cím Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság

Az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság (a továbbiakban: EUTAF) 2016. évi tervezett kiadási előirányzata 1 939,0 millió forint, melyet 719,8 millió forint összegű támogatási előirányzatból és 1 219,2 millió forint bevételből tervez finanszírozni. A létszámkerete 187 főben került meghatározásra.

Az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságról szóló 210/2010. (VI. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 210/2010. (VI. 30.) Korm. rendelet) 3. §-a értelmében az EUTAF ellátja

- az EU – 210/2010. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott – pénzügyi alapjai tekintetében az ellenőrzési hatósági feladatokat,
- az egyéb európai uniós és nemzetközi támogatások Kormány által meghatározott ellenőrzési feladatait.

2016. évben az intézmény feladatai bővülnek a 2014-2020-as programozási időszakban a transznacionális és interregionális együttműködési programok végrehajtási intézményeiről szóló 126/2014. (IV. 10.) Korm. rendelettel, illetve a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelettel összefüggésben. A két európai uniós ciklussal kapcsolatos ellenőrzési feladatok ellátását csak megemelt létszámmal lehet biztosítani.

A 2016. évre vonatkozó költségvetési tervezést befolyásoló főbb tényezők:

- A KÖFOP terhére kerül finanszírozásra a jogszabályok által előírt fizetési kötelezettségek, ingatlanbérleti díj, épület- és informatikai üzemeltetés, kommunikációs kiadások, továbbá a feladatellátáshoz kapcsolódó helyszíni ellenőrzések kiadásai, képzések költsége 1 218,2 millió forint összegben.
- 426,3 millió forinttal kerül lecsökkentésre a kiadási-bevételi előirányzat a kifutó európai uniós projektekkel (VOP, Duna Transznacionális Együttműködési Program (a továbbiakban: Duna Program)) összefüggésben.
- A működési bevétel felülvizsgálata következtében az előirányzat 0,5 millió forinttal korrigálásra került.
- Az egyensúlyjavítás érdekében 10,0 millió forint támogatáscsökkentés került érvényesítésre.

millió forintban, egy tizedessel

16. cím Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Átlagos statisztikai állományi létszám (fő)
2015. évi törvényi előirányzat	1 157,6	427,8	729,8	154
<i>Változások jogcímenként:</i>				
Egyensúlyjavító csökkentés	-10,0	0,0	-10,0	0
<i>Többlet</i>				
2014-2020 KÖFOP terhére elszámolandó feladatok	1 218,2	1 218,2	0,0	93
Kifutó uniós projektek hatása	-426,3	-426,3	0,0	-60
Bevétel felülvizsgálata	-0,5	-0,5	0,0	0
2016. évi javasolt előirányzat	1 939,0	1 219,2	719,8	187

III.2. Fejezeti kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása

25/02/05 Kárrendezési célelőirányzat

A „Kárrendezési célelőirányzat” 2016. évi kiadási és támogatási előirányzata 3 900,0 millió forint. Az előirányzat teljesülése módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

Az előirányzat a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás 1991. július 1. előtti rendszeréből származó állami kötelezettségek rendezéséről szóló 5/1996. (I. 26.) PM rendelet, a gépjármű szavatossági károk 1971. január 1. előtti rendszere alapján fizetett baleseti kártérítési járadékokról szóló 12/1998. (III. 27.) PM rendelet, a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról szóló 2009. évi LXII. törvény és az állami vezetői mulasztások, illetve az állam nevében elkövetett jogsértések áldozatait megillető kártérítésekről szóló 33/2010. (VI. 11.) OGY határozat alapján az alábbi feladatok ellátásának fedezetéül szolgál:

- a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás 1991. július 1. előtti rendszeréből származó állami kötelezettségek teljesítése;
- a gépjármű-szavatossági károk az 1971. január 1. előtti rendszere alapján fizetett kártérítések teljesítése;
- a Magyarország területén ideiglenesen tartózkodott szovjet katonák által szolgálati kötelességük teljesítése közben okozott károk megtérítése;
- azon személyek kártérítési igényeinek teljesítése, akiknek a 2006. augusztus 20-i budapesti tűzijátékkal összefüggésben alkotmányos alapjoga vagy személyhez fűződő joga sérelmet szenvedett.

millió forintban, egy tizedessel

Kárrendezési célelőirányzat	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	4000,0	0,0	4000,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átrendezés	-100,0	0,0	-100,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	3 900,0	0,0	3 900,0

25/02/07 Hozzájárulás a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszer működtetéséhez

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény alapján az NGM fejezetben forrást szükséges biztosítani a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszer megfelelő működéséhez. Az európai uniós és a magyar jogszabályi környezetváltozás miatt a könyvvizsgálói közfelügyelettel összefüggő feladatok növekedése várható, melyhez többletforrás indokolt a 2016. évben.

Mindezek alapján a költségvetési törvényben a fejezeti kezelésű előirányzaton 2016. évben 10,0 millió forint áll rendelkezésre.

millió forintban, egy tizedessel

Hozzájárulás a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszer működtetéséhez	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	4,3	0,0	4,3
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átrendezés	5,7	0,0	5,7
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	10,0	0,0	10,0

25/02/08 Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. támogatása

Az „Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. támogatása” fejezeti kezelésű előirányzaton 2016. évben 272,3 millió forint kerül biztosításra. A fejezeti kezelésű előirányzat az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: OFA) működési költségeihez biztosít forrást, tekintettel arra, hogy a nonprofit szervezet az állam 100%-os tulajdonában álló társaság.

Az OFA működése elősegíti a munkavállalók foglalkoztatását, munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévők foglalkoztatását, képzések szervezését, szakmai rendezvények megtartását, kiadványok és szakmódszertanok kiadását.

Az OFA legfőbb projektjei:

- Diplomamentő program;
- Munkaerő-piaci változások segítése – foglalkoztatási válsághelyzetek kezelése, javítása;
- „Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása a Közép-Magyarországi Régióban” tárgyú program megvalósítása;
- „Újrakezdés” Dunaferr Létszámleépítési Program;
- „Azonnal cselekszünk” program;
- „Gyere haza fiatal” program;
- „Mobil-Társ” program;
- „Komplex szolgáltatási csomag, a vállalatok speciális állásigényeinek kielégítésére” program;
- „Sui Generis” Támogatási Program.

millió forintban, egy tizedessel

Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. támogatása	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	302,5	0,0	302,5
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-30,2	0,0	-30,2
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	272,3	0,0	272,3

25/2/10 Szakképzési rendszer átalakításával kapcsolatos kiadások

A 2016. évben a fejezeti kezelésű előirányzaton 2016. évben 1 000,0 millió forint kerül biztosításra, mely a szakképzési rendszer átalakításával kapcsolatos költségekre nyújt fedezetet.

millió forintban, egy tizedessel			
Szakképzési rendszer átalakításával kapcsolatos kiadások	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	0,0	0,0	0,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	1 000,0	0,0	1 000,0
2016. évi javasolt előirányzat	1 000,0	0,0	1 000,0

25/03/02 Agrármarketing célelőirányzat

Az előirányzat célja a közösségi agrármarketing tevékenység támogatása, az élelmiszer, bor és a gasztronómia országképformáló hatásainak erősítése az idegenforgalmi célkitűzésekkel összhangban, továbbá a magyar élelmiszerek és borok piaci pozíciójának javítása a bel- és külföldi piacon, kihangsúlyozva a kis- és közepes helyi termelők termékeinek fogyasztásnövelését is.

A 2015. évi előirányzathoz kivezetésre került a két évente megrendezésre kerülő Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár (a továbbiakban: OMÉK) biztosított 1 000,0 millió forint támogatási előirányzat.

A célok az MT Zrt. bevonásával kerülnek megvalósításra, melynek érdekében 2016. évben 846,9 millió forint kerül biztosításra.

millió forintban, egy tizedessel			
Agrármarketing célelőirányzat	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	1 855,9	0,0	1 855,9
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Báziscsökkentés OMÉK miatt	-1 000,0		-1 000,0
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-9,0	0,0	-9,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	846,9	0,0	846,9

25/03/03 Turisztikai célelőirányzat

A fejezeti kezelésű előirányzaton 2016. évben 5 375,0 millió forint áll rendelkezésre. A fejezeti kezelésű előirányzathoz kerül finanszírozásra:

- a 100%-ban az állam tulajdonában lévő MT Zrt. működésének, marketing tevékenységének, szakmai feladatainak a támogatása;
- a turisztikailag frekventált területek szűnyoggyérítésével kapcsolatos kiadások;

- a Nemzeti Kulturális Alap rendezvénypályázatának támogatása, kulturális és gasztronómiai rendezvények megvalósítása érdekében;
- országos és nemzetközi hatókörű turisztikai vonzerővel rendelkező rendezvények, fesztiválok, programok támogatása;
- Kína és a kelet-közép-európai államok turisztikai szövetségei regionális központja működési támogatása;
- egyéb turisztikai szakágazati feladatok megvalósítása.

millió forintban, egy tizedessel

Turisztikai célelőirányzat	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	4 929,0	0,0	4 929,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-54,0	0,0	-54,0
Többlet – MT Zrt. szakmai feladataira	500,0	0,0	500,0
2016. évi javasolt előirányzat	5 375,0	0,0	5 375,0

25/04/01 Területfejlesztéssel összefüggő feladatok

A „Területfejlesztéssel összefüggő feladatok” fejezeti kezelésű előirányzat 2016. évi kiadási-támogatási előirányzata 470,6 millió forint.

Az előirányzat hozzájárul a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvényben foglalt területfejlesztési intézményrendszer, a Tokaj Borvidék Fejlesztési Tanács, a Balaton Fejlesztési Tanács működéséhez, a Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer működtetéséhez, az előző évek hazai decentralizált területfejlesztési pályázati rendszere feladatainak ellátásához, továbbá az egyéb területfejlesztési, fejlesztéspolitikai szakmai feladatok megvalósításához is.

millió forintban, egy tizedessel

Területfejlesztéssel összefüggő feladatok	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	475,4	0,0	475,4
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-4,8	0,0	-4,8
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	470,6	0,0	470,6

25/05/01 Gazdasági Zöldítési Rendszer

A „Gazdasági Zöldítési Rendszer” 2016. évben 5 540,7 millió forint kiadási-támogatási előirányzattal rendelkezik. Az előirányzaton történik az EU kibocsátás-kereskedelmi rendszer kibocsátási egységeinek értékesítéséből származó bevétel költségvetési törvényben meghatározott hányadának felhasználása.

A fejezeti kezelésű előirányzatból kerül finanszírozásra a kibocsátás-csökkentést és az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást célzó kutatás és fejlesztés, valamint demonstrációs projektek, a megújuló energiaforrásból megvalósuló energiatermelés fejlesztése, az alacsony

kibocsátású közlekedésre és tömegközlekedési eszközökre történő átállás ösztönzése, így különösen az elektromos autózás alpinfrastruktúrájának kialakítása, töltőállomások kiépítése, a Jedlik Ányos Tervben megfogalmazott cselekvési terv alapján történő projektek megvalósítása.

millió forintban, egy tizedessel

Gazdasági Zöldítési Rendszer	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	4 886,3	0,0	4 886,3
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	654,4	0,0	654,4
2016. évi javasolt előirányzat	5 540,7	0,0	5 540,7

25/05/03 Teljesítésigazolási Szakértői Szerv működési támogatása

A fejezeti kezelésű előirányzaton 2016. évben 151,0 millió forint kerül biztosításra.

Az előirányzat az építmények tervezésével és kivitelezésével kapcsolatos egyes viták rendezésében közreműködő szervezetről, és egyes törvényeknek az építésügyi lánc tartozások megakadályozásával, valamint a késedelmes fizetésekkel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi XXXIV. törvény, valamint a végrehajtására vonatkozó, a Teljesítésigazolási Szakértői Szervvel kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 236/2013. (VI. 30.) Korm. rendelet szerinti Teljesítésigazolási Szakértői Szerv (a továbbiakban: TSZSZ) működtetésére nyújt forrást.

A TSZSZ legfőbb feladata az építészeti-műszaki tervezési, építési, kivitelezési szerződés teljesítéséből eredő szakértői vélemény adása, ha a teljesítésigazolás kiadása nem történik meg, a kiadása vitás vagy a teljesítésigazolás kiadásra kerül, de a kifizetés nem történik meg.

millió forintban, egy tizedessel

Teljesítésigazolási Szakértői Szerv működési támogatása	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	153,0	0,0	153,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-2,0	0,0	-2,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	151,0	0,0	151,0

25/05/04 Az ágazat védelmi felkészítésének állami feladatai a honvédelmi törvény alapján

A fejezeti kezelésű előirányzat javára 2016. évben 4,2 millió forint kerül biztosításra. Az előirányzat célja a miniszter feladat- és hatáskörébe tartozó honvédelmi és honvédelmi felkészítési ágazati feladatok végrehajtásának finanszírozása, a rögzített hadiipari kapacitások fenntartása kiadásainak a biztosítása.

A honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. törvény (a továbbiakban: Hvt.) alapján a Kormány Magyarország védelmi felkészültsége biztosítása céljából meghatározza az ország védelmi célú tartalékait, hadiipari kapacitásait. A Hvt. szerint a miniszter a hatáskörébe tartozó

költségvetés keretében elkülönítetten tervezi a honvédelmi feladatok végrehajtásának költségeit.

millió forintban, egy tizedessel

Az ágazat védelmi felkészítésének állami feladatai a honvédelmi törvény alapján	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	4,2	0,0	4,2
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	4,2	0,0	4,2

25/05/05 Nemzetközi szabványosítási és akkreditálási feladatok

A nemzeti szabványosításról szóló 1995. évi XXVIII. törvény 33. § (3) bekezdése szerint az állam a Magyar Szabványügyi Testület (a továbbiakban: MSZT) részére hozzájárulást biztosít nemzetközi és európai szabványügyi, valamint akkreditálási szervezetekben való képviselőhöz, illetve az ezekből eredő feladatok ellátásához.

A Nemzeti Akkreditáló Testület szervezetéről, feladat- és hatásköréről, valamint eljárásáról szóló 2005. évi LXXVIII. törvény alapján a Nemzeti Akkreditáló Testület részére a központi költségvetés hozzájárulást biztosít a nemzetközi együttműködéséhez.

A fejezeti kezelésű előirányzaton került biztosításra e törvényekben foglalt feladatok ellátásához szükséges forrás, mely a 2016. évben 69,8 millió forint. Az előirányzat részére biztosított többletforrás az MSZT nemzetközi szervezetben vállalt kötelezettségeinek ellátása érdekében történt.

millió forintban, egy tizedessel

Nemzetközi szabványosítási és akkreditálási feladatok	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	58,4	0,0	58,4
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átrendezés	11,4	0,0	11,4
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	69,8	0,0	69,8

25/05/06 MKIK támogatása

A gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény alapján az üzleti forgalom biztonságának, valamint a gazdaság fejlesztésének előmozdítása érdekében, az országos kamarának a kamarai nyilvántartás részeként – a gazdálkodó szervezetek iránti bizalom megítélését elősegítő és gazdasági tevékenységüket jellemző, nyilvánosan elérhető és közhiteles nyilvántartásból származó nyilvános információkat tartalmazó – adatbázist szükséges működtetni a 2016. évtől.

E cél megvalósítása érdekében a fejezeti kezelésű előirányzat 2016. évben 50,0 millió forint kerül biztosításra a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara részére.

millió forintban, egy tizedessel

MKIK támogatása	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	50,0	0,0	50,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átrendezés	20,3	0,0	20,3
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-20,3	0,0	-20,3
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	50,0	0,0	50,0

25/05/07 Nemzetgazdasági támogatások

A fejezeti kezelésű előirányzat 2016. évi kiadási-bevételi támogatása 2 900,0 millió forint.

Az előirányzathoz nagyvállalatok kapacitásbővítő beruházásai kerülnek támogatásra, melyek jelentős mértékben hozzájárulnak a magyar gazdaság – ezen belül a feldolgozóipar – növekedéséhez és a foglalkoztatás bővítéséhez.

Az előirányzat teljesülése 2016. évtől módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

millió forintban, egy tizedessel

Nemzetgazdasági támogatások	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	3 000,0	0,0	3 000,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-100,0	0,0	-100,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	2 900,0	0,0	2 900,0

25/07/01 Magán és egyéb jogi személyek kártérítése

A „Magán és egyéb jogi személyek kártérítése” fejezeti kezelésű előirányzat 2016. évi kiadási és támogatási előirányzata 30,0 millió forint.

Az előirányzat az NGM számára fizetési kötelezettség alapját képező jogerős bírósági ítéletben, végzésben vagy peren kívüli egyezséget jóváhagyó iratban meghatározott összegek, illetve a peres eljárással kapcsolatos költségek megtérítésére nyújt fedezetet.

millió forintban, egy tizedessel

Magán és egyéb jogi személyek kártérítése	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	34,0	0,0	34,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	-4,0	0,0	-4,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	30,0	0,0	30,0

25/07/02 Nemzetközi tagdíjak, nemzetközi kapcsolattal összefüggő feladatok

A „Nemzetközi tagdíjak, nemzetközi kapcsolattal összefüggő feladatok” fejezeti kezelésű előirányzat javára a 2016. évben 551,5 millió forint kerül biztosításra, mely az NGM feladatkörébe tartozó, nemzetközi szervezetekben betöltött tagsághoz kapcsolódó tagdíjfizetési, valamint hozzájárulási kötelezettségek teljesítéséhez biztosít forrást.

millió forintban, egy tizedessel

Nemzetközi tagdíjak, nemzetközi kapcsolattal összefüggő feladatok	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	520,6	0,0	520,6
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átrendezés	30,9	0,0	30,9
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	551,5	0,0	551,5

25/07/03 Szervezetátalakítási alap

A Kormány célja a közfeladat-ellátás színvonalának javítása és a költséghatékony működés megvalósítása, melynek során a feladatok és az intézmények átalakítása révén kialakuló és megvalósuló folyamatokhoz forrás szükséges.

E célra a 2016. évben 3 493,3 millió forint kiadás-támogatási előirányzat áll rendelkezésre.

Az előirányzat teljesülése módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

millió forintban, egy tizedessel

Szervezetátalakítási alap	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	793,3	0,0	793,3
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	-300,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	3 000,0	0,0	3 000,0
2016. évi javasolt előirányzat	3 493,3	0,0	3 493,3

25/07/04 Nemzetgazdasági programok

A „Nemzetgazdasági programok” fejezeti kezelésű előirányzaton a 2016. évben 31,7 millió forint áll rendelkezésre. Az előirányzat a miniszter felelősségi körébe tartozó feladatok ellátásához, szakmai programok támogatásához használható fel, így különösen:

- belgazdasági szakágazati feladatok, programok megvalósításához;
- egyéb gazdaságpolitikai szakmai célok és feladatok támogatásához.

millió forintban, egy tizedessel

Nemzetgazdasági programok	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	0,0	0,0	0,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0

Fejezetten belüli átrendezés	31,7	0,0	31,7
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	31,7	0,0	31,7

25/07/07 Fejezeti általános tartalék

A 2016. évben a „Fejezeti általános tartalékon” 300,0 millió forint kerül biztosításra, mely fedezetet nyújt az év közben előre nem látható kiadásokra.

millió forintban, egy tizedessel

Fejezeti általános tartalék	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	518,1	0,0	518,1
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezetten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	-201,5	0,0	-201,5
Egyensúlyjavító csökkentés	-16,6	0,0	-16,6
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	300,0	0,0	300,0

25/08/01 Duna Transznacionális Együttműködési Program

Az Európai Területi Együttműködési (a továbbiakban: ETE) programok célkitűzése keretében a tagállamok közösen határon átnyúló, transznacionális és interregionális együttműködési programokat dolgoznak ki.

A Duna Program tizennégy ország (Ausztria, Csehország, Szlovákia, Magyarország, Szlovénia, Horvátország, Románia, Bulgária, Bosznia-Hercegovina, Moldávia, Szerbia, Montenegró, valamint nem teljes területtel Németország és Ukrajna) területére terjed ki. A program keretében az alábbi szakpolitikai területeken kerülnek együttműködési projektek kidolgozásra:

- K+F és társadalmi innováció a Duna régióban;
- környezet és kulturális felelősség a Duna régióban;
- a jobb összekapcsolódásért a Duna régióban;
- intézményi együttműködés a Duna régióban.

Magyarország a Duna Program keretében otthont ad a program intézményrendszerének is, ellátja az irányító hatósági, közös titkársági, igazoló hatósági, ellenőrzési hatósági feladatokat, melynek működése érdekében e fejezeti kezelésű előirányzaton kerülnek biztosításra a hozzájuk kapcsolódó kiadások. A fejezeti kezelésű előirányzat fedezetet nyújt továbbá a program nemzeti hozzájárulásának költségeihez és a projektek hazai társfinanszírozásához is.

A fejezeti kezelésű előirányzaton összesen 2016. évben 669,7 millió forint kiadási előirányzat kerül biztosításra. Az előirányzat teljesülése módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

millió forintban, egy tizedessel

Duna Transznacionális Együttműködési Program	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	694,4	341,1	353,3
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Uniós támogatás változása	-24,7	-31,2	6,5
2016. évi javasolt előirányzat	669,7	309,9	359,8

25/08/02 Közép-európai Transznacionális Együttműködési Program 2020

Az ETE programok célkitűzése keretében a tagállamok közösen határon átnyúló, transznacionális és interregionális együttműködési programokat dolgoznak ki.

A Közép-európai Transznacionális Együttműködési Program kilenc ország (Lengyelország, Németország nem teljes területével, Ausztria, Csehország, Szlovákia, Magyarország, Szlovénia, Olaszország nem teljes területével, Horvátország) részvételével valósul meg.

A program prioritásai:

- innováció és versenyképesség;
- a széndioxid-kibocsátás csökkentése;
- természeti és kulturális örökségvédelem, fenntartható növekedés;
- közlekedés.

A fejezeti kezelésű előirányzathoz kerül finanszírozásra a nemzeti hozzájárulás, a magyar projektpartnerek nemzeti szintű társfinanszírozásának biztosítása, melyre a 2016. évben 191,1 millió forint áll rendelkezésre. Az előirányzat teljesülése módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

millió forintban, egy tizedessel

Közép-európai Transznacionális Együttműködési Program 2020	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	114,5	0,0	114,5
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Uniós támogatás változása	76,6	0,0	76,6
2016. évi javasolt előirányzat	191,1	0,0	191,1

25/08/03 INTERREG EUROPE Interregionális Együttműködési Program

Az ETE programok célkitűzése keretében a tagállamok közösen határon átnyúló, transznacionális és interregionális együttműködési programokat dolgoznak ki.

Az INTERREG EUROPE Programban valamennyi EU tagország, illetve Norvégia és Svájc is részt vesz.

A program általános célnak tekinti a résztvevő országok és régiók regionális politikai hatékonyságának javítását, a regionális politikák végrehajtásában érdekelt partnerek közötti tudás- és tapasztalatcsere elősegítését is. A program lehetőséget biztosít arra, hogy a résztvevő országok intézményei tapasztalatcserét és hálózatfejlesztési projekteket valósítsanak meg.

A program prioritásai:

- kutatás, technológiai fejlesztés és innováció;
- a kis- és közepes méretű vállalkozások versenyképessége;
- alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaság;
- környezet- és erőforráshatékonyság.

A fejezeti kezelésű előirányzat a 2016. évben fedezetet nyújt a nemzeti hozzájárulás, a magyar projektpartnerek nemzeti szintű társfinanszírozására, melyre 98,6 millió forint kerül biztosításra. Az előirányzat teljesülése módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

millió forintban, egy tizedessel

INTERREG EUROPE Interregionális Együttműködési Program	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	62,1	0,0	62,1
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Uniós támogatás változása	36,5	0,0	36,5
2016. évi javasolt előirányzat	98,6	0,0	98,6

25/08/04 INTERACT III Interregionális Együttműködési Program

Az ETE programok célkitűzése keretében a tagállamok közösen határon átnyúló, transznacionális és interregionális együttműködési programokat dolgoznak ki.

Az INTERACT III. Program a hatékony irányításról és végrehajtásról szól. Célja, hogy elősegítse az ETE programok minél eredményesebb végrehajtását a résztvevők tapasztalatai révén, támogatja az ETE technikai segítségnyújtás (a továbbiakban: TA) tevékenységeit.

A Programban valamennyi EU tagország, illetve Norvégia és Svájc is részt vesz. A fejezeti kezelésű előirányzatra a Programhoz kapcsolódó nemzeti hozzájárulás kerül biztosításra 2016. évben, 11,3 millió forint összegben. Az előirányzat teljesülése módosítás nélkül is eltérhet az előirányzattól.

millió forintban, egy tizedessel

INTERACT III Interregionális Együttműködési Program	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	22,8	0,0	22,8
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	0,0	0,0	0,0
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Uniós támogatás változása	-11,5	0,0	-11,5
2016. évi javasolt előirányzat	11,3	0,0	11,3

25/10 Fejezeti stabilitási tartalék

Az NGM fejezeten belül a 2016. évben 641,5 millió forint stabilitási tartalék került meghatározásra, melynek felhasználása a 2016. évben a költségvetési folyamatok figyelembe vételével történik.

A 2016. évi költségvetési törvényjavaslat 19. § (6) és (7) bekezdése értelmében a hiánycél tartását elősegítő stabilitási tartalék felhasználásáról, fejezeten belüli és fejezetek közötti átcsoportosításáról az államháztartásért felelős miniszter javaslatára – a fejezetek költségvetési folyamatainak értékelése alapján – a Kormány határozatban dönt. A fejezet által képzett stabilitási tartalék előirányzatot 2016. október 1-ét megelőzően nem lehet felhasználni.

millió forintban, egy tizedessel

Fejezeti stabilitási tartalék	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2015. évi törvényi előirányzat	0,0	0,0	0,0
<i>Változások jogcímenként:</i>			
Fejezetek közötti átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Fejezeten belüli átcsoportosítás	0,0	0,0	0,0
Stabilitási tartalék képzése	641,5	0,0	641,5
Egyensúlyjavító csökkentés	0,0	0,0	0,0
Többlet	0,0	0,0	0,0
2016. évi javasolt előirányzat	641,5	0,0	641,5

III.3. Tájékoztatás a több év előirányzatait terhelő programok, beruházások és más fejlesztések későbbi évekre vonatkozó hatásairól

Magyar Államkincstár

A Kincstár esetében több év előirányzatait terhelő fejlesztésként jelenik meg a Kincstári Számlavezető Rendszer kialakítása. A rendszer bevezetése nyomán egy olyan, a XXI. századi kívánalmaknak megfelelő modern számlavezető rendszer kezd meg működését, amely a jelenlegi rendszerénél jelentősen több számla egyidejű kezelésére lesz képes, egy sokkal magasabb szolgáltatási színvonal nyújtása mellett.

A Kincstár több, országosan is jelentős informatikai rendszert működtet. A rendszerek naprakészségének biztosításához szükséges az informatikai környezet folyamatos karbantartása, az elavult rendszerek fejlesztése, cseréje. A rendszerek fejlesztése nyomán a Kincstár folyamatosan alkalmazkodik a modern közigazgatással szemben fellépő igényekhez.

Az intézmény országosan közel 50 ingatlan esetében rendelkezik vagyonezelői joggal, melyek esetében az épületek állagmegóvása, biztonságos és hatékony működésének biztosítása a szervezet feladata. Az ingatlanállomány folyamatos állagmegóvása, korszerűsítése egyrészt segít abban, hogy a Kincstár dolgozóinak megfelelő munkakörülményeket, a kincstári ügyfelek számára megfelelő kiszolgálási környezetet biztosítson, másrészt az energetikai jellegű korszerűsítések nyomán megtakarítások érhetőek el az épületek üzemeltetési költségei tekintetében.

Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság

A minisztériumi épületek leromlott állapotának felújítására vonatkozó felújítási program több év előirányzatait terhelő feladatot jelent az intézmény részére.

A minisztériumok elhelyezésére szolgáló, a KEF vagyonezelésében lévő épületállomány jelentős részének minősége, műszaki állapota leromlott. A legtöbb épület tetőszerkezete elavult, rendszeresek a beázások. A 2016. évre tervezett tetőrekonstrukciók elvégzése hosszú távra, lapos tetők esetében 10-15, magas tetők esetében 25-30 évre biztosítják a felújítással érintett épületrészek csapadék elleni védelmét, beázásmentességét. A tervezett homlokzat rekonstrukciókkal megszűnnek a korábbi állapot okozta balesetveszélyek, csökkennek a temperálási költségek és az épület esztétikai megjelenése is javul.

Az épületgépészeti berendezések átlag életkora 30-40 év, erkölcsi avulásuk és fizikai elavultságuk állandó üzembiztonsági kockázatot jelent és a jelenlegi gazdaságossági, energiahatékonysági követelményeket sem teljesíti. A tervezett felújításokkal középtávon nő az üzembiztonságuk és energia hatékonyságuk.

Az erősáramú elektromos hálózatok szintén elavultak, túlterheltek. A tervezett rekonstrukció az érintett hálózatrészek szabványossági előírásoknak történő minimális megfelelését és üzembiztonságát biztosítja a jövőben.

A felvonók esetében előírt felújítások elvégzése az érintett liftek üzemképességét biztosítja az elkövetkező 20-25 évben.

Az intézmény fent leírt felújítási terve várhatóan 2018. évre valósul meg.

III.4. Az uniós források felhasználásának szerepe a felügyelt ágazatokban

Nemzetgazdasági Minisztérium igazgatása

A 2016. év során az irányító hatósági és közreműködő szervezeti feladatok a KÖFOP terhére kerülnek elszámolásra.

A Duna IH és Közös Titkárság 2016. évi TA költségvetése az NGM igazgatása kiadásaként kerül biztosításra. A teljes összeg bevételből kerül finanszírozásra, mely részben a fejezeti kezelésű előirányzat bevételéből, részben európai uniós visszatérítésből származik.

Területfejlesztési ágazat

A Duna Program, a Közép-európai Transznacionális Együtműködési Program 2020, az INTERREG EUROPE Interregionális Együtműködési Program és az INTERACT III Interregionális Együtműködési Program fejezeti kezelésű előirányzatok az ETE programok közé tartoznak, melyek megvalósulása során európai uniós forrás kerül felhasználásra.

Az INTERREG Közösségi Kezdeményezés 2007-től európai területi együtműködésként az EU strukturális és kohéziós politika fő célkitűzésévé vált. Az európai területi együtműködés keretében megvalósuló fejlesztések hozzájárulnak a munkahelyteremtéshez, illetve -megőrzéshez, segíti új vállalkozások létrejöttét, hozzájárul a határtérség infrastruktúrájának fejlesztéséhez. Mindezekon felül az együtműködések az emberek közötti bizalom növekedését, valamint a határokon átnyúló közös identitás kialakítását is elősegítik.

A transznacionális együtműködési programok lényege, hogy az egy területi egységként értelmezhető, több országra kiterjedő térségek intézményei közösen keressenek megoldásokat az őket érintő problémákra. A projektek leginkább tervezési, kutatási, szakmai együtműködési jellegűek. A programok támogatják, hogy a közös munka későbbi – már nem e programokból finanszírozott – beruházásokat indukáljon.

Magyarország 2014-től a 9 partnerországot lefedő Közép-európai Programban, valamint a 14 partnerországra kiterjedő Duna Programban vesz részt. Hazánk fontos geostratégiai feladata, hogy együtműködve a szomszédos, valamint a térségbeli országokkal, minél jelentősebb szerepet töltsön be ebben a régióban.

Az európai területi együtműködések közé tartozó interregionális együtműködés programok az EU teljes területét, mind a 28 tagországot lefedik. Az INTERREG EUROPE, valamint az INTERACT III célja, elősegíteni a résztvevő országok és régiók regionális politikájának hatékonyságjavítását, továbbá a térségi regionális politikák, valamint az ETE programok végrehajtásában érintett intézmények és partnerek közötti tudás- és tapasztalatcserét.

Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal

Az MKEH 2016. évben két európai uniós kutatási programban, az European Metrology Research Programme-ban (a továbbiakban: EMRP), illetve az European Metrology Programme for Innovation and Research-ben (a továbbiakban: EMPIR) vesz részt.

- Az MKEH 2007-ben csatlakozott az EMRP-hez, amely egy olyan közös kezdeményezés, ahol 22 nemzeti metrológiai intézet működik együtt. A program célja, hogy az egymástól független nemzeti kutatási programok közötti kapcsolatot kialakítsa és a határokon átívelő közös kutatási és finanszírozási stratégiák létrehozását elősegítse. A program keretében új metrológiai megoldásokat, új mérési technológiákat dolgoznak ki, a fejlesztéseket a résztvevő tagállamok körmérésekkel tesztelik. A kutatási eredményeket a résztvevő tagállamok ellenőrzik, majd a projekt lezárását követően publikálják. A jelenleg futó projektek közül 2016. évben 3 db projekt fog lezárulni.
- Az EMPIR az EMRP projektek folytatásaként funkcionál, melyhez az MKEH 2013-ban csatlakozott. Az EMPIR keretében kiírt kutatási témák (összesen 55 db) részletes

megtárgyalását 2015. év második felére tervezik. A tárgyalások eredményétől függ az MKEH 2016. évi részvételi aránya az EMPIR projektben.

Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság

A KEF esetében folyamatos feladatot jelent a megszűnt Nemzeti Fejlesztési Ügynökség és megszűnt közreműködő szervezetek (MAG-Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt., ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft., Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft., KIKSZ Közlekedésfejlesztési Zrt., Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága, Versenyképes Közép-magyarországi Operatív Program Irányító Hatósága, Miniszterelnökség Közigazgatási Programok Lebonyolítási Főosztály) ellátása európai uniós forrásból. A 2016. évi intézményi költségvetésben az a pályázati összeg került tervezésre, mely a KÖFOP keretében fogja finanszírozni a projektben érintett OP-k megvalósításával összefüggő feladatokat (elhelyezés, eszközök biztosítása, ingatlanok üzemeltetése, infrastrukturális háttér biztosítása).

Magyar Államkincstár

A Kincstár a TOP esetében a 2014-2020-as programozási időszakban közreműködő szervezeti feladatokat lát el a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet rendelkezései alapján. E feladatellátás keretei között a cél egy olyan szervezeti rendszer kiépítése, amely biztosítja, hogy a települési és területi önkormányzatok esetében a TOP projekt keretei között megpályázott források hatékonyan és szabályszerűen kerüljenek felhasználásra. Az ehhez szükséges feladatok várhatóan KÖFOP forrásból kerülnek finanszírozásra.

Az elmúlt években VOP projektek terhére kerültek elszámolásra a 2007-2013-as európai uniós források felhasználásával kapcsolatos feladatok, melyek közül nem mind záródik le a források felhasználhatóságának utolsó napján, így a 2007-2013-as időszak lezárásával kapcsolatban az alábbi feladatok merülnek fel még a 2016. év során is:

- A 2007-2013-as pénzügyi időszakból finanszírozott projektek igazoló hatósági feladatai ellátásához kapcsolódó zárási feladatok.
- A 2007-2013-as pénzügyi időszakból finanszírozott projektek zárásával kapcsolatos ellenőrzési feladatok lefolytatása. Cél továbbra is a kincstári ellenőrzéseken keresztül az intézményrendszer lebonyolító tevékenysége hatékonyabb felügyeletének biztosítása, a folyamatba épített ellenőrzések erősítése és ezáltal az ellenőrzési rendszer hatékonyságának növelése. Az ellenőrzések tényfeltáró vizsgálatok és első szintű helyszíni ellenőrzések formájában valósulnak meg.
- Az európai uniós támogatások lebonyolításával kapcsolatos feladatokhoz kötődő számviteli nyilvántartási kötelezettség (zárási feladatok) teljes körűen, valamennyi operatív program tekintetében.

Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság

2016. évben az alábbi programokhoz kapcsolódó ellenőrzési, tervezési, beszámolási, illetve zárónyilatkozat kiadási feladatokat finanszíroz európai uniós (KÖFOP) és egyéb nemzetközi forrás:

- A strukturális alapok (Európai Regionális Fejlesztési Alap (a továbbiakban: ERFA), ESZA) által támogatott OP-k, az EQUAL Közösségi Kezdeményezés programja, a Kohéziós Alap és az Európai Tengerügyi és Halászati Alap projektek támogatásai felhasználásának ellenőrzési hatósági feladatai, illetve audit hatósági feladatok a Nemzeti Fejlesztési Terv operatív programjai, az EQUAL Közösségi Kezdeményezés program és a Kohéziós Alap projektek támogatásainak fogadásához kapcsolódó pénzügyi lebonyolítási, számviteli és ellenőrzési rendszerek kialakításáról szóló 360/2004. (XII. 26.) Korm. rendelet, valamint a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint.

- A tanúsító szervi feladatok az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból támogatott Vidékfejlesztési Program vonatkozásában a 2014-2020-as programozási időszakban.
- Az ERFA, valamint az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz és az Európai Szomszédsági és Partnerségi Eszköz pénzügyi alapok egyes, a területi együttműködéshez kapcsolódó programjaiból származó támogatások közös ellenőrzési hatósági feladatai.
- Svájci–Magyar Együttműködési Program ellenőrzési feladatai.
- A „Szolidaritás és a migrációs áramlások igazgatása” általános program keretében az Ellenőrzési Hatóság feladatainak ellátása.

Budapest, 2015. május „.....”


Varga Mihály
nemzetgazdasági miniszter



